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ΝΕΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

Απόδραση στην 

Νεότερη Χώρα της Ευρώπης 

ΚΟΣΣΥΦΟΠΕΔΙΟ – ΠΡΙΣΤΙΝΑ – ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΓΚΡΑΤΣΑΝΙΤΣΑΣ    
ΠΡΙΖΡΕΝ – ΦΑΡΑΓΓΙ & ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΚΑ  ΠΟΛΗ ΣΚΟΠΙΩΝ  

ΣΙΔΗΡΕΣ ΠΥΛΕΣ – ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΟΜΠΙ 
ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ POPOVA KULA 

 

                            4ΗΜΕΡΗ : 30/4 ΕΩΣ 3/5 

 

Το νέο ιδιαίτερο αυτό πρόγραμμά μας σε άγνωστες περιοχές με 
υπέροχη φύση & μνημεία, οι άριστες υπηρεσίες που έχει και η εγγύηση 
του Georgadas Travel είναι από τα ατού του προγράμματός μας. 
«Μια διαδρομή γεμάτη εικόνες, ψίθυρους και γεύσεις» 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η:  ΠΑΤΡΑ – ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΟΒΩΝ - ΣΚΟΠΙΑ Συγκέντρωση και 
αναχώρηση ώρα 05:30 πρωινή για Ρίο – Αντίρριο – Ιόνια Οδό – Ιωάννινα. Σύντομη στάση για 

καφέ και συνεχίζουμε μέσω Εγνατίας Οδού για τα σύνορα του Ευζώνων. Έλεγχος, διέλευση 
συνόρων και κατευθυνόμενοι προς την πόλη των Σκοπίων θα κάνουμε την πρώτη μας επίσκεψη 
στους αρχαίους Στόβους, την πρωτεύουσα των Παιώνων, χτισμένη στρατηγικά στη συμβολή των 

ποταμών Εριγόνα και Αξιό, με υπέροχα ψηφιδωτά, ναούς, ρωμαϊκά κτίρια. Επίσκεψη, ξενάγηση 
και συνεχίζουμε για την πόλη των Σκοπίων όπου είναι και ο τελικός μας προορισμός. Άφιξη, 

τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας και λίγη ξεκούραση.  Το βράδυ θα πάμε στην κεντρική πλατεία της 

πόλης όπου θα έχουμε χρόνο για βόλτες, φαγητό ή ποτό. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, διαν/ση 

Ημέρα 2η : ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΣΚΟΠΙΩΝ – ΦΑΡΑΓΓΙ & ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΚΑ Απολαύστε το 
πρωινό σας και ώρα 09.00 πάμε να γνωρίσουμε την πόλη των Σκοπίων. Θα ανέβουμε ψηλά στον 

λόφο όπου βρίσκεται το Κάστρο για πανοραμική θέα και φωτογραφίες και θα κατέβουμε μέσα  
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από τα πλακόστρωτα σοκάκια της παλιάς πόλης Stara Τσαρσίγια όπως λέγεται που είναι μια 
κούκλα, ένας μικρός λαβύρινθος από λιθόστρωτα καλντερίμια, μικρές πλατείες,  τζαμιά και 

εκκλησίες, γραφικά καφέ και εστιατόρια, μαγαζάκια που θυμίζουν άλλη εποχή. Θα περάσουμε από 
το Bit Pazar την μεγάλη υπαίθρια αγορά. Θα επισκεφθούμε τον ναό του Αγίου Ελευθερίου, το 
χαμάμ, το σπίτι μουσείο της Μητέρας Τερέζας, τις γέφυρες που ενώνουν την Παλιά και την Νέα 

πόλη καθώς ο ποταμός Βαρδάρης την διασχίζει και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον πεζόδρομο 
για ψώνια και καφεδάκι. Στην συνέχεια θα πάμε 20χμ έξω από την πόλη των Σκοπίων σε ένα πολύ 
όμορφο μέρος το Φαράγγι και την λίμνη Μάτκα. Θα απολαύσουμε το όμορφο τοπίο στις όχθες 

της λίμνης ένα ζεστό καφέ, σοκολάτα, η φαγητό. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας και το βράδυ 

ελεύθερο για εξερευνήσεις και βόλτες, διαν/ση. 

Ημέρα 3η : ΚΟΣΣΥΦΟΠΕΔΙΟ – ΠΡΙΣΤΙΝΑ – ΜΟΝΗ ΓΚΡΑΤΣΑΝΙΤΣΑ – ΠΡΙΖΡΕΝ Πρωινό 
και ώρα 08.30 αναχώρηση για την Νεότερη Χώρα της Ευρώπης το Κοσσυφοπέδιο του οποίου η 

πρωτεύουσα Πρίστινα απέχει μόλις 80χμ από τα Σκόπια. Αφού περάσουμε τον έλεγχο των 
συνόρων Σκοπίων – Κοσόβου θα βρεθούμε στην μεγαλύτερη πόλη και πρωτεύουσα του Κοσόβου 
την Πρίστινα. Η Δημοκρατία του Κοσσόβου όπως είναι το επίσημο όνομα της χώρας όπου τον 

Φεβρουάριο του 2008 η βουλή του Κοσόβου ανακοίνωσε μονομερώς την  ανεξαρτησία της από 
την Σερβία και περίπου 100 χώρες του ΟΗΕ την έχουν αναγνωρίσει. Η έκτασή της χώρας είναι 

μόλις 11.000 χιλ. τ.χ και οι πληθυσμός της περίπου 1605.000 χιλ. Με την άφιξή μας θα 
ξεκινήσουμε και την ξενάγησή μας στην Πρίστινα (Πύργο του Ρολογιού – Καθεδρικό ναό – Παν/μιο 
– Εθνική βιβλιοθήκη, πλατεία Senderbeg) το παλιό παζάρι και τον πεζόδρομο όπου θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για βόλτα και καφέ. Επόμενη επίσκεψη το Μεσαιωνικό Μοναστήρι της 
Γκρατσάνιτσα. Οικοδομήθηκε το 1321 από τον βασιλιά της Σερβίας Στέφανο Μιλιούτιν και 
αντιπροσωπεύει την βυζαντινή και Παλαιολόγια Αναγέννηση, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία 

του Κοσσόβου. Επίσκεψη, σχετική παραμονή και επόμενος σταθμός μας η γραφική πόλη Πρίζρεν 
που θεωρείτε  η πολιτιστική πρωτεύουσα του Κοσσόβου καθώς θεωρείται η πόλη των εκκλησιών 

και  των τζαμιών, ένα υπαίθριο μουσείο αρχιτεκτονικής και τέχνης και υπάρχει από τον 11ο αιώνα. 
Θα δούμε την Πέτρινη γέφυρα, τον μεσαιωνικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Καθολική εκκλησία, 
το τζαμί του Σινάν Πασά, το Τζαμί Μπαϊρακλί, το Χαμάμ, το σπίτι της Λίγκας του Πρίζρεν, τα 

χρυσά και ασημένια φελίγγια που θεωρούνται πραγματικά αριστουργήματα, το σιντριβάνι γύρω 
από το οποίο υπάρχουν πολλά καφέ και μαγαζάκια. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφεδάκι, 

ή φαγητό, φωτογραφίες και ψώνια. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, διαν/ση 

Ημέρα 4η : ΣΙΔΗΡΕΣ ΠΥΛΕΣ – (ΝΤΕΜΙΡ ΚΑΠΙΑ) – ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ POPOVA KULA – 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Πρωινό και ώρα 08.30 αναχώρηση για μια περιοχή γεμάτη Αμπελώνες στους 
οποίους παράγεται εξαιρετικής ποιότητας κρασί. Δεμίρ Καπού το ελληνικό όνομα του χωριού το 
οποίο κατοικούνταν από Έλληνες, είχε ένα τετραθέσιο σχολείο με 50 μαθητές παλαιότερα. Σήμερα 

είναι μια μικρή πόλη αφού από τις 70.000 χιλ κατοίκους, έχουν μείνει περίπου 500, κατά μήκος 
του Αξιού ποταμού και φημίζεται για τα αγροτικά του προϊόντα. Θα επισκεφθούμε το παραδοσιακό 

οινοποιείο Popova Kula που μοιάζει με πύργο όπου θα ξεναγηθούμε στους χώρους του. Ακόμη 
μπορούμε να απολαύσουμε ένα ποτήρι κρασί με εξαιρετικά ντόπια τυριά και μεζέδες και να 
αγοράσουμε όποιος επιθυμεί. Αναχώρηση για τα σύνορα της Γευγελή, διατυπώσεις, έλεγχος, 

διέλευση και συνεχίσουμε για την επιστροφή στην πόλη μας μέσω Εγνατίας και Ιονίας οδού με τις 
απαραίτητες στάσεις καθ οδόν για καφεδάκι και ξεκούραση με συντροφιά τις υπέροχες εικόνες 

και εμπειρίες αυτού του ιδιαίτερου ταξιδιού. Άφιξη στην πόλη μας το βράδυ. 

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στην σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλείψεις. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Για το 
συγκεκριμένο ταξίδι απαιτείτε ελληνική ταυτότητα 15ετίας και σε καλή κατάσταση. Εάν υπάρχει 

διαβατήριο σε ισχύ προτιμήστε το. Θα πρέπει να τα φέρνετε σε φωτοτυπία στο γραφείο για τα 
απαραίτητα διαδικαστικά διέλευσης συνόρων 
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ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για κρατήσεις  με προκ/λή έως και 31/3 τιμή 

κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 325,οο€ 
 
Από 1/4 η τιμή συμμετοχής διαμορφώνεται κατ’ άτομο σε δίκλινο 

δωμάτιο: 350,οο€ 
 

Επιπλέον χρέωση 1κλινου κατόπιν ζήτησης & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο : 115,οο€  

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 

 Μεταφορές και περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Διόδια γέφυρας Ρίου – Αντιρίου – αυτοκινητοδρόμων & διελεύσεις  χωρών 
 Τρείς (3) διαν/σεις σε καλό 4* ξεν/χείο στα Σκόπια 
 Τρία (3) πρωινά σε μπουφέ 
 Ελληνόφωνο ξεναγό  
 Συνοδό του γραφείου  
 Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 
 Φ.Π.Α 24% 

Δεν περιλαμβάνει : Εισόδους μουσείων & χώρων, ακουστικά ξεναγήσεων, οτιδήποτε προαιρετικό ή 
προτεινόμενο π.χ γευσιγνωσία κρασιών στο οινοποιείο, φιλοδωρήματα και γενικώς ότι ρητά δεν 

αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ 

ΠΑΡΑΚΑΤΩ :   

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 120,οο€ κατ’ 

άτομο το αργότερο έως 31/03/26 εφόσον θέλετε να επωφεληθείτε της έκπτωσης 

και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει το 

αργότερο έως 20/4/26 υποχρεωτικά διότι σύμφωνα και με το φορολογικό κώδικα 

τα πάντα προ - εξοφλούνται  μέσω τραπεζών αρκετές μέρες πριν την αναχώρηση 

οποιασδήποτε εκδρομής και ιδιαίτερα στις εκδρομές εξωτερικού.  

 



 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ   

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308  

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572  

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και 

ότι αφορά την εκδρομή ΣΚΟΠΙΑ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η 

κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα 

χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε 

περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να 

επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS 

όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες. 

 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι στις εκδρομές εξωτερικού , τα ξενοδοχεία καθώς 

και όλα τα διαδικαστικά της εκδρομής προπληρώνονται και τακτοποιούνται από το γραφείο 

πολύ νωρίτερα μέσω τραπεζικών εμβασμάτων  και συμβολαίων γι’ αυτό και σας παραθέτουμε 

τι συνέπειες ακυρωτικών υπάρχουν ( ακόμη και για λόγους υγείας)  σε περιπτώσεις ακύρωσης 

της συμμετοχής σας στην εκδρομή  

 Ακύρωση συμμετοχής από 1/4 έως 20/4/26 υπάρχουν ακυρωτικά 120,οο€ 

ανά άτομο 
 Από 21/4/26 έως και την αναχώρηση δεν γίνεται δεκτή καμία ακύρωση για 

κανένα λόγο ακόμη και υγείας και πληρώνεται ολόκληρο το ποσό της 

εκδρομής εκτός και αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει την θέση με άλλο 

άτομο και όχι το γραφείο. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η 

επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και 

ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών 

παρατηρήσεων που ισχύουν και που αναφέρονται στο παρών πρόγραμμα . Τα ανωτέρω 

ακυρωτικά ισχύουν και σε περίπτωση ασθένειας ή  νόσησης Covid.  

 

 

 


